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Некоторые рассуждения по интересующим моих Друзей темам КРГ. 

Хранение и передачи материалов КРГ

Передать материалы Кругов Разума Гермеса (далее − КРГ) на земном плане кому-то далее, полученные ингратором Всеволодом Вяче-славовичем Белюстиным от своих Надземных учителей, − вопрос очень непростой.

Непростой именно потому, что значительно изменилось общест-венное сознание людей по сравнению с тем временем, когда то или иное Учение «воплощалось» на нашей планете.

В соответствии с эзотерической традицией ближайшие соратники В.В. Белюстина просто обязаны были:

− Добросовестно хранить материалы КРГ.
− Полученное материализовать, превращая принятое в удобочитае--мый рукописный или машинописный текст; 

− Искать среди людей, окружавших его, достойных последователей полученного Учения, что «в сумятице» каждодневности любой исто-рической эпохи весьма сложно сделать.

Поэтому, по существу, удалось эти материалы на канцелярских пишущих машинках теперь уже прошлого столетия более-менее акку-ратно распечатать и начать с ними работать.

Эти доверенные люди, всего несколько человек (с 1916 г. − до вре-мени переезда их из Москвы), в связи с военной опасностью, а затем и смертью ингратора, именно в силу принятой ими традиции, сохраняли материалы КРГ «как зеницу ока» в своих квартирах.

Затем ими был создан «Орден розенкрейцеров», в который, по мере возможности, привлекались к его деятельности вовлеченных в этот Орден неофитов. 

В дополнение к теме письма следует привести выдержку из книги А.Л. Никитина «Розенкрейцеры в Советской России» (стр. 212 – 217), где он пишет:

«Часть «орионийцев», являясь розенкрейцерами высоких степеней, одновременно имели и высокие степени «Ордена тамплиеров», перио-дически входили в те или иные группы мистиков, общались с москов-скими масонами, оккультистами, антропософами и теософами. 

Очевидно, что «розенкрейцеры», несмотря на большую конспира-тивность в своей работе, не были застрахованы от приема в члены Ордена и случайных людей». 
Читаем далее у А.Л. Никитина по поводу ареста членов «Ордена розенкрейцеров»:

«Буквально с первого же допроса арестованные, занимающие главенствующее положение в Ордере, называя входящих в него людей, указывали цели и задачи организации, похоже, даже не дожидаясь вопросов следователей… В результате, материалы, сравнительно небольшого по объему дела раскрывают перед исследователем его Архива весь наличествующий на время ареста персональный состав и всю организационную структуру «Ордена розенкрейцеров»…

Друзья мои, со своей стороны очень советую вам в свободное вре-мя все же прочесть стр. 212–217 из книги А.Л. Никитина «Розенкрей-церы в Советской России», на которых есть весьма интересные детали по данной теме, полное изложение которых в этом письме не пред-ставляется целесообразным.
Но в частности, на стр. 215 (целый абзац) дается краткое описание из чего состоял архив «Ордена розенкрейцеров», который все же «был растащен другими учениками В.В Белюстина, от них же, как я считаю, часть материалов попала в Москву − в группу В.С., часть в Новоси-бирск − в группу А.Д. От него − архив, переснятый на фотопленку, попал ко мне в результате настойчивых просьб с моей стороны и благодаря моему серьезному отношению к этому материалу. 
Усилиями Инессы из того, что дошло до нас, мои и ее материалы были собраны воедино. И поскольку, ни вы, ни я передавать имеющиеся у нас материалы КРГ никому не собираемся, то помещение на сайте тех или иных фрагментов из них − лишь «детская забава» по сравнению с тем, как обращались с данным Свыше Откровением высокопоставленные адепты «Ордена розенкрейцеров».

Несколько Слов из материалов КРГ для намеревающихся встать на Путь приобщения к этому Посвящению
Вы идете по Пути, но вы не знаете, по какому Пути вы идете.

Мы резко разграничиваем идущих по Пути от масс, интересую-щихся оккультизмом. 

Вы, при существующих условиях, работали; и этот год даст вам выигрыш может быть лет в 12. 

Многие стучат, но не многим открывают. 

Что суждено нам в дальнейшем и вам в вашей работе, − неизвестно.

Вы можете всюду войти как люди внутренне устоявшиеся, которые в самих себе − могли бы разобраться в Правде этого Пути. 

Дорог много. Но окольных Путей еще больше, чем Путей прямых.

Может ли кто из вас сказать с чистой совестью, что он идет и не встречает стен на своем Пути. 

Всюду есть пороги и двери. Но пороги порогам рознь. 

Легко сделаться членом какого-либо общества. 

Но я говорю о Той Незыблемой Твердыне Духа, которая должна сделаться крепостью для каждого, кто действительно идет по Пути.

Для каждой из этих Твердынь есть свои особые Ключи. 

Нельзя взглянуть на Солнце, когда Оно в полном блеске своих 
Лучей. Иначе вы будете испепелены. Чтобы это было возможно, надо воспитать в себе хотя бы Один Солнечный Луч. И по этому Лучу вы не сможете не найти своей Отчизны.
Многие спрашивают, где же Истина?

Конечно, ни одно воплощенное существо не сможет сказать: я на-шел Истину. Но я скажу другое: благословен тот, кто ищет Истину, а не истины (множеств. число), кто синтетически, интегрально прелом-ляет в себе Даваемое. 
Но как часто видишь, чувствуешь, не понимая. 
И когда вы найдете Себя − вас не поймут. Можно считать себя сча--стливым, когда хоть один человек вас понял.

Я не говорю общих мест, − я лишь подчеркиваю, что без личного ответа в Мировой Среде Телема всё останется доктринерством и Тео-рией. То, что вы зачастую понимаете, как теорию, является на самом деле Теорией Высшей Практики. Каждый должен являться индивиду-альным Творцом на этом Пути.

И я подчеркиваю: без Магизма с большой буквы − никуда.

Чтобы не быть разболтанным, развеянным в Потоках Астрального Света, − надо быть обоснованным на камнях Магизма… 

Вы могли убедиться за год работы в значении Эгрегорного Момен-та − спайки. Но я не знаю, достаточно ли в вашей душе, в вашем Духе возникла необходимость приобщения к Какому-то Якорю.

Весь Мир, вся Земля окутана Великой Магической Цепью.

И Энтелехией (целеустремленностью − прим. А.) каждого должно быть: стать, если не звеном, то элементом звена этой Цепи.

Для этого необходима стабилизация Магическая на почве стабили-зации Мистической и Каббалистической.

Различные Риты поэтому свои периферии обучают по разному.

Но первенствующее значение Магизма так и остается везде.

Какой-то мистик (Коллинс) оказал, что человек, стоящий один, стоит затем, чтобы упасть. Путь лиц, оторванных от своих очагов, − путь непреодолимых сомнений, пропастей и проч.
Вы находитесь в Луче Прекрасного Света. 

Смею это прямо и откровенно сказать. 

Но от вас будет зависеть сделать этот Свет актуально действующим и возжечь Его пламя в Себе.

Того, что вам дано, достаточно, чтобы стать, многие становились, не имея и сотой доли Того…

Вы знаете, что в Градации «Элементы стихий» и других есть Целые как бы Эгрегоры в Эгрегорах, имеющие свои опорные точки в целой системе ритов, орденов и т.д.

На всякое такое образование «Некто Свыше» смотрит и учитывает и на своей Космической Карте отмечает то, что «Он» видит.

Ваш квадрант, образовавшийся за год работы, отмечен.

От членов его теперь лишь требуется сопричисляться к своей
Гиперфизической Точке Опоры. А это зависит от вашей работы, а не от меня.

Каждый должен идти сам; я могу лишь указать Ворота Входа.

Углубляйтесь в себя, претворяйте в себе всё полученное ранее, и тогда внутри себя найдете тот ключ, который откроет дверь в стене и поставит вас на широкий путь дальнейшего продвижения. 
Этот ключ − внутри нас, двери перед нами открыты и от нас зави-сит перейти порог.
Быть может пройдут долгие беспросветные годы, полные тоски и отчаяния, пока мы сумеем найти внутри себя этот Заповедный ключ, но если в нас сохранился правильный критерий − закономерный выход из тупика должен быть найден.

Папка-18. 1-ый Великий Круг Разума Гермеса. Эзо-социология 2. стр. 3-4, 86-89).

Пояснения к аркану 20

Каждый знает, конечно, к чему фактически ведет работа в плоско-сти индивидуальной реализации и практического применения; но оп-ределенно можно утверждать, что лишь непосредственный личный опыт может служить единственным критерием правильности гиперфи-зической траектории индивидуального продвижения.

Мы познаем всегда лишь из себя, − всё наше познание совершается лишь при помощи внутреннего освещения самих себя силой нашей собственной индивидуальности, и только такое знание может иметь реальную цену.

Ясно, что человек, актом своей воли выбросивший себя в пластиче-скую вихревую среду Aor'а (в андрогинную − среднюю − колонну Древа сефирот), поскольку он не обрел еще внутренней собранности, устойчивости и нужной «Стабилизации», − может быть игрушкой как эволютивных, так и инволютивных сил, в зависимости от того, как он разрешил в себе проблему Арканов 15 и 16.

Если спросить каждого из нас, зачем мы стремимся к гиперфизиче-ским и иным прочим переживаниям, − то безусловно получим самые различные ответы, весьма показательные и характерные для каждой отдельной индивидуальности. 

Гиперфизическая жизнь может быть Всем и, поскольку она при не-удачном подходе бывает и оборотной стороной медали, весьма отри-цательной, конечно, − то, учитывая этот минус, может быть лучше для некоторых и вовсе не приступать к реализации, ибо, вглядевшись в показательную символику Аркана 20 и представив себя в течение весьма длительного периода пребывающим в состоянии оголенных могильных выходцев, тщетно стремящихся слиться с верховным Шинном (Арканом 21), почувствуем, что все муки Тантала − ничто по сравнению с муками неудачливого Прометея. 

Картина, конечно, мало отрадная, но, поскольку есть достаточный стимул пренебрегать опасностью и не бояться тщетных попыток к слиянию с Чем-то, что выше нас или только кажется таковым, − пере-живания такого состояния являются, увы, временно неизбежными.

Бывает, конечно, печальные случая слияния и с тем, что ниже нас, − в особенности, когда практика была преждевременна или произво-дилась не так, как следует. На личном опыте и только на нем каждый из нас учится и находит в конце концов тот или иной Путь, в зависи-мости от своей индивидуальности. 

Но все же,  спрашивается, благодаря какой школе каждый из нас, подходя, мог бы почувствовать, что, хотя силы его и не велики, сам он, как величина, незначителен, − но, тем не менее, есть что-то и в нем самом и за ним, что может помочь ему в его исканиях.

Обратим внимание, что когда человек-мужчина (в символе Аркана 20) выходит из могилы, в которую было погружено его Сознание, он выходит не один, а выходит с женщиной и ребенком; конечно, это не только для того, чтобы показать, что «небо − в брачком храме», − да-леко нет, − но, чтобы показать и указать на всю важность принципа Коллектива, который не может не господствовать при правильном прохождении Пути. 

Если мы хотим звучать в одно с Верхним Шином (сфера Эроса-0 на Древе сефирот), то прежде всего должны научиться звучать в единстве с Шином, присущим нашему актуальному уровню сознания; если же мы оторваны от Верхнего Шина, то мы не имеем права на сознатель-ное существование; лучше тогда вовсе не идти, потому что рано или поздно, в нужный критический момент, мы зазвучим как-то, где-то, с кем-то.

Но бывает и так, что человек идет − и вдруг в один трагический момент ему отказано в мертвой хватке Низшего Шина (сфера Луны-9 на Древе сефирот); тогда для него начинается величайшая трагедия в силу того, что в Низшем Шине отражается Верхний Шин и, чтобы слиться с этим Верхним Шином, надо прежде всего воссоздать в Себе Низший Шин.

В таких случаях может быть решающим лишь голос Интуиции, Высший Инстинкт, который укажет, как действовать дальше.

Здесь возможны два решения:
1) Если человек сознает свою слабость, если он стоит одиноко, то он сложит оружие, − поскольку он не предпочтет быть ввергнутым в пучины безумия и прервать, исковеркать предначертанный ему Пут.
2) Если он интуитивно почувствует возможность дальнейшего движения в сопряжении с другими, сделает все возможное, чтобы слиться с этими другими путем совместного служения и движения − в стремлении к соединению с Верховным Шином.
Человек творит лишь из себя и себя же самого. 

Творение полно только тогда, когда индивидуальность, в силу за-кона Эгрегора и магической цепи, сможет выявить при коллективном общении весь присущий ей потенциал. 

Но чтобы единичный человек смог выявить в космическом масс-
штабе, в единичном Пути, весь свой потенциал, − он должен быть Мессией, но Мессии бывают не так часто и до Мессии нужно дорасти. 

Известно, что подобное сходится с подобным, − и люди сходятся друг с другом, когда каждой чувствует возможность звучать единым аккордом во Вселенской Арфе. 

Если же иные отпадают, то лишь в силу того, что в них не нашлось этого Реша (Аркана 20), который с достаточной силой мог бы суметь прозвучать за одно с другими, несмотря на все и на вся.
Процесс этот весьма сложен в силу того, что мы находимся в среде отраженной, лицом к лицу с миром иллюзий, обманов и миражей.

Любое общество людей разлетится, рассеется и распылится, если ему будет недоставать той внутренней спайки, которая дается лишь тогда, когда в его окружности заложен Реальный Центр. 

И такова судьба всех квази-эзотерических школ, различных орденов, цепей, культов и ритов; рано или поздно, по тем или иным причинам, они всегда разрушаются, − и в то же время кто-то идет и чего-то достигает. 

Личный опыт значит очень много, но сокровищница коллективного опыта для отдельной личности − это все.

Человек может не знать многого, но, если он знает, на какую точку он может опереться, он также знает всё. Это есть верный залог успеха.

Суметь призвать других и себя самого притянуть, чтобы слиться воедино, чтобы слиться в одно с Вселенской Универсальной Цепью, − вот цель каждого индивидуального Пути.

Каждый из нас должен быть уверен в том, что когда голос его прозвучит достаточно сильно, искренно, чисто и идейно безупречно, то рано или поздно Некая Точка, как Огненный Коготь, вцепится в него и вытащит его в пространство Духа, − и тогда исчезнут все страхи и не-уверенность, останется лишь исчерпывавшее сознание Вселенского «Я», в котором может прозвучать каждая индивидуальность, как
 малое, но самодовлеющее целое. 

В этом кроется весь процесс обучения.

Каждый понимает, что максимум знаний можно достигнуть не фи-зическим путем, − и ясно, что обучение воплощенным Духом не может быть сравнимо со знанием, даваемым Духом развоплощенным. 

Важно придти к тому Великому Порогу, начиная с которого чело-век почувствует, что Веяния Вселенской жизни открыты для него, что он может их воспринимать, чувствовать и, проводя через себя, − ни-спосылать их в окружающую среду. С этого момента человек может почувствовать себя живых центром в самом себе.

В процессе обучения кладезь знания открывается путем особого высшего восприятия; в зависимости от того, в каком плане оно по-строено, и будет лежать ценность самого восприятия.

Могут быть, конечно, и ложные построения. 

Вообще подход к эзотерическим методам мышления без соответст-вующего гиперфизического опыта является невозможным. 
Человек, вне Эгрегора, развиваться в данном направлении не мо-жет, потому что в конце концов, когда придется приступить к реализа-ции, у него не хватит той силы, которая дается лишь при включении в Эгрегор.
Один человек, если он не Мессия и не Пророк, − все же останется замкнутым в самом себе, и во Вселенной не прозвучат.
Здесь можно привести слова Евангелия: «Толците и отверзется, просите и дастся вам». 

Но весьма часто на нашем Пути, в силу наших кармических нару-шений, ставятся почти непреодолимые препятствия, заставляющие нас реагировать весьма болезненно; и все же, несмотря на это, нам необ-ходимо идти вперед, не поддаваться ничему и не реагировать на пре-пятствия внутренние, ибо иначе нам придется поставить крест и точку на все блестящие перспективы будущего.

Только тот, кто рожден адептом, будет адептом. И на недоступных высях горных цепей воздвигнет твердыню своего индивидуального осознанного адептата и учиниться истинным Сыном Первозданной и Правящей Множественности.

Некоторые выводы из вышеизложенного

Итак, достаточно ясно из приведенных фрагментов материалов КРГ, что «один в поле не воин».

И дай-то Бог, если хотя бы единицы из посетителей нашего сайта серьезно заинтересуются этим материалом, изучение которого, как было показано выше, неимоверно трудно, хотя и возможно.

Поэтому опасения Инессы по поводу преждевременности даваемо-го, по поводу неподготовленности тех, кто что-то искренне захочет понять и принять − по меньшей мере несерьезны. 
Тем более, что в начале письма уже было показано, как обращались с Сокровенным Знанием даже чрезмерно «подготовленные».

К тому же − где они, желающие «нанести вред» Великому Учению? 
Само Пространство и Время, окружающие нас, уже активно рас-кручивают спираль восходящего над Землей Рассвета.

И эта Спираль, конечно же, очистит «зерна от плевел», чтобы
 новый посев дал достойные Всходы, из которых поднимутся спелые колосья обновленного Человечества.

Антерай
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