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ЗАКОН ОДУХОТВОРЕНИЯ 

Закон одухотворения выражает определённую систему закономерных процессов, обладающих строгой распределительностью или порядковостью. 
Этот закон является одним из главенствующих в мироздании, потому что на его основе существует и развивается всё живое любых форм и построений, любых направлений в развитии, будь оно положительным или отрицательным.

Одухотворение происходит за счёт проникновения Особой Энергоструктуры, являющей собой обособленное индивидуализированное состояние специальной энергии, в любое начальное творение или постройку. В результате этого внедрения происходит оживление данной формы. Подобные акты одухотворения сопровождают любое изобретение на разных Уровнях, исключая механические постройки, которых существует в мирах множество. 

Процесс одухотворения является основной движущей силой, потому что только живое способно осознать себя как отдельно существующую и самостоятельно развивающуюся структуру, только живое способно обособить себя как личность и направить свою форму на прогрессирование.  
То есть одухотворение даёт такой важный фактор, как осознание, что отсутствует во всех механических построениях. 
Ощущение своего «Я», как Сутевой обособленности, позволяет выделить себя в общей системе существования прочих живых существ и определить личное место в ряду общего развития индивидуумов, то есть собственная самооценка позволяет сопоставлять свои настоящие достижения с будущими возможностями.

Общая система существования обладает строгой распределительностью положений, и поэтому в ней каждый индивид занимает место согласно своим достижениям. Поэтому любая Суть должна осознавать, что ею достигнуто и что ещё предстоит выполнить, обязана уметь соизмерять себя с другими. Цель она выбирает обычно сама, благодаря заложенному в ней одухотворённому началу. Таким образом, все результаты Сутевого развития базируются на силе одухотворения.

В этом случае самосознание выступает в роли фундаментального личностного восприятия и ощущаемости окружающего мира.

На каждом Уровне развития Сути существует свой показатель (коэффициент) самосознания. Данный коэффициент прогрессирует вместе с ростом энергопотенциала индивидуума и за счёт этого он меняет личную номинацию и присущие ему характеристики.

Величие закона одухотворения состоит в том, что он возвышается над всеми прочими законами. Его конструкция абсолютна сама по себе и включает теорию перевоплощений, как принцип перехода души из одной формы в другую, из одного состояния – в следующее.

Если бы этого закона не существовало, то жизнь превратилась бы в процесс роботизации. Подобная форма существования, однако, неперспективна, потому что из-за отсутствия осознающего фактора у Сутей исключается их стремление к совершенствованию, поэтому исчезает прогрессирование. Жизнь остаётся на одном месте или постоянно пребывает в одном Уровне развития.

Одухотворение же порождает свободное мышление, обладающее способностью творить, созидать новое. 
Каждая живая личность обладает способностью индивидуального творчества, а поэтому наделена тенденцией прогрессирования и самосовершенствования.  
Задача закона состоит в том, чтобы заставить каждую личность стремиться к собственному развитию, стараться не подражать и быть подобной кому-либо, а добиваться в заданных условиях максимальной индивидуальности. Выбирая и отделяя таким способом то, что наиболее желаемо, Суть как раз и способствует нарабатыванию неповторимых качеств. И та частица, которая была заложена в её основу изначально, проходит через последовательную цепь преобразований, наращивая собственную мощь.

Чем выше осознание индивида, тем выше его активность, усиливается его всестороннее развитие, идёт обогащение новой информацией, влияющей на распределение сознающего фактора, и, тем самым, всё это способствует росту одухотворенного начала личности. 
Таким путем происходит её совершенствование. 
Развитие сознания способствует тому, что оно начинает отличать одухотворенные состояния от неодушевленных. И в этом тоже действие закона, его работа. Но не каждое существо способно понять, в чём состоит принцип совершенствования, и в каком направлении нужно двигаться, чтобы эволюционировать. 
Малопотенциальные Существа ввиду слабости развития своего мыслительного аппарата требуют воздействия на них более чувственных восприятий, раздражителей, которыми и являются образы, данные в форме предметов и видимых явлений. 
Цель образов – расшевелить мышление, заставить работать мыслительный аппарат. Это грубое воздействие на неразвитые постройки, чтобы привести их в действие. Сопоставляя образы, соотнося их друг с другом, пытаясь изменить и перестроить, Единица действует.

Возможность передавать информацию, идеи, устанавливаемые цели и внесение каких-то изменений через образный план является достижением на пути к общей цели. 
Высшие Существа, которые находятся в совершенно другом состоянии, чем нижестоящие, не имеют телефонных проводов для передачи нужных сообщений, а имеют энергию. 
И с помощью трансформации энергии они добиваются перевода её сначала в цифры, а потом в образы, понятные для восприятия тех Сутей, которым направляется нужная информация.

Таким образом передача энергии установлена для человека и для некоторых других Существ материального мира. 
И совершая работу или поступки в заданном направлении, Суть будет прогрессировать, наращивая свой энергетический потенциал.
Если же она выбирает противоположное направление и движется с постоянной настойчивостью в сторону регресса, то происходит активизация сил, разрушающих Личность.

Тот образ, к которому должна стремиться всякая Единица в процессе личного совершенствования, является образом Бога, представляющего собой первопричину, породившую закон прогрессирования, ибо если бы не было Бога, то неизвестно – к какому идеалу надо было бы стремиться. Да и вообще – надо было бы?

И только наличие впереди такой большой цели мобилизует все Уровни, всех Сутей на них устремляться в едином порыве к Высшему совершенству, наращивая потенциальные накопления разнофактурных содержаний как в частных индивидуальных формах, так и в Единоцелостном Объёме Высшей Сути − в Боге.

Каждый стремится к познанию цели собственного существования.
Но цели бывают маленькие и большие. Цели увеличиваются по мере продвижения от простой Сути – к Абсолюту: 
Цель Сути ( цель Уровня ( цель Иерархии ( цель Абсолюта.

Идя в познании по этой цепочке взаимозависимых целей, Суть постигает Истину и одновременно расширяет познания личного Разума.

Мощь Разума складывается из энергий разного типа, которые Суть набирает при прохождении через Уровни. 
Каждому Уровню присущ свой тип энергии и поэтому, проходя его, Суть обогащается соответствующими видами энергий. 
В сумме мощь их возрастает. Поэтому, чем больше число Уровней пройдёт Суть, тем разнообразнее будет её композитивный состав и больше мощь.

Информация – это энергия. Энергия – это информация. 
Поэтому приобретение знаний означает энергонакачку собственных оболочек. Приобретая знания, Суть или человек поглощают микроэнергетические блоки информации соответствующего Уровня.

И чем разнообразнее информация, тем больше типов микроблоков войдёт в их оболочку. Концентрируя своё изучение на знаниях какого-либо вида, личность накапливает соответствующую качественность, а следовательно, и обособленность, которая будет состоять из множества микроэнергетических блоков, в сумме своей создающих «единоцелостные структурные образования».

Познание нового – это путь к совершенствованию. 
Ничто так не ускоряет развитие личности как знания, как информация высокого Уровня.
Любая личность – это прежде всего Суть, то есть некоторая живая, одухотворенная единица, развивающаяся в ходе эволюции и поэтому представляющая собой синтез каких-то личностных, присущих только ей факторов или качеств, особенностей характера. 
Развитие личности, ее направленность в развитии координируется всегда высшими Учителями через программы, составляемые для каждой личности отдельно.

Каждая личность представляет собой особое построение Сутевой формы, то есть это не форма камня, дерева или планеты, а форма человекоподобных Сущностей, человекоподобных в смысле способности мыслить, творить, преобразовывать мир и т.д.

Настоящее построение личности, которое является наработками ее прошлых воплощений, влияет на дальнейшее ее построение, а точнее, служит той ведущей основой, на которой строятся ее дальнейшие постройки. 

Для этого прежде всего рассматривается, что индивид уже наработал и что в нём ещё не наработано. И новая программа на будущее воплощение составляется на основе того, что в данной личности не наработано еще, и какие энергии необходимо набрать, чтобы подняться на следующую ступень развития. Программа строится строго в определенном порядке чередований необходимых событий. 
При этом именно поведение личности в настоящий момент способствует последующему включению в программу тех или иных событий, так как программа содержит в себе некоторые вариации поведения. Поэтому разворот программы в событиях всегда выражает зависимую величину от настоящего поведения личности в тот или иной момент времени.

Программа всегда разворачивается во времени, которое управляет разворотом ее, длительностью любого события в жизни индивида и сроком пребывания его в данном воплощении. 
По данному Закону развиваются все Сути в мирах и Уровнях Иерархии. Имеются и Миры (Уровни), где личность достигает уже такой высокой степени сознания, при котором она сама способна планировать свое будущее развитие. 
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